

**Настольный теннис
достоин стать всероссийским**

В начале ноября 2002 года в г. Великий Новгород состоялся иртыш XIII Международного турнира по настольному теннису среди инвалидов под эгидой Александра Невского.

В этом году спортсмены-инвалиды играли по международным правилам, утвержденным в 2001-2002 гг., и к этому времени полностью адаптировались к новым условиям, при которых игра проходила в скоростном режиме, в ожесточенной борьбе за места в каждой группе.

Отсутствие признанных фаворитов и ветеранов турнира – спортсменов из Москвы и Подмосковья – никем образом не повлияло на расстановку игроков и только, на наш взгляд, придало соревнованиям большую остроту и значимость.

2 ноября – первый игровой день на турнире.

С утра соревнуются 10 спортсменов на инвалидных колясках, затем параллельно на других столах выступают в борьбу женщины. После перерыва разворачиваются главные события этого дня –ируют участники всех остальных групп: с 6-й по 10-ю.

3 ноября – продолжение игр в 8, 9 и 10 группах, не законченных в предыдущий день.

Заключительный день

НАЦИ ПИТОМЦЫ НЕ СИДЯТ СЛОЖА РУКИ



Из Барнаула я получил письмо и фотографию. Игорь Кузнецов пишет: "Прошел марафон по Алтайскому краю. Все прошло замечательно, даже с погодой по-весло. На следующее лето, если будет поддержка из регионов, то проведем с ребятами марафон по Сибири".

Лаконично. Хотелось бы узнать подробности, получить побольше фотографий. Я уверен, что "Русскому инвалиду" это интересно и вы связываетесь с участниками алтайского марафона.

На фотографии 6 колясочников, к сожалению, я знаю имена только двух: Николай Краснов (слева) – участник марафона 1977 г. Семипалатинск – Челябинск – Чернобыль, и Игорь Кузнецов (справа) – член команды, которая на лыжах в 2000 г. пересекла Гренландию. Этот марафон, и гренландская экспедиция дела Клуба "Приключение" и "Русского инвалида".

Что говорить, нам в Клубе "Приключение" и, думаю, газете очень приятно видеть, что наши питомцы, воспитанники соратники, близкие товарищи не сидят сложа руки. Что дела, начатые в Москве, успешно продолжаются в регионах.

Дмитрий ШПАРО,
президент Клуба "Приключение"

ЕМУ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ!

Городскому пародному пробегу под называнием "7 холмов" по традиции предшествовала церемония возложения цветов к долговременной огневой точке, расположенной на западном рубеже нашей столицы.

Эта часть бывшего деревни ветеранов войны и спорта, неоднократным участникам пробега контр-адмиралу Ди Меня. Судьи отсыпывают с наших

последних метрах Юра поминают темп и призывают немногого впереди меня. Судьи отсыпывают с наших